
Szarvas és Vidéke2010. március 25 7

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 •  Választás 2010

Radikális változás
Részlet a Jobbik programjából

Rendvédelmi program
Az elmúlt években a gazdasági helyzet végzetes megroppanása 

mellett a mindennapjainkat érintő másik súlyos problémát a köz-
biztonság válsága okozta. Magyarországon a politikusbűnözés, a 
cigánybűnözés és a gazdasági bűnözés hálózata tartja rettegésben 
a polgárokat. A Jobbik rendvédelmi célja, hogy hazánk polgárait 
mindháromtól megszabadítsa.

Célkitűzéseinket így foglalhatjuk össze: a törvények mindenkivel 
való, kivétel nélküli betartatása, a politikusbűnözés felszámolása, a 
polgárok bizalmát és támogatását élvező rendőrség létrehozása, érde-
mi cselekvések a rendvédelemben, csendőrség felállítása, a korrup-
ció elleni határozott fellépés, önfenntartó börtönök létrehozása, zéró 
tolerancia érvényesítése a jogalkotásban és jogalkalmazásban. Eb-
ben a szellemben biztosítani kívánjuk, hogy a törvények mindenkire 
egyaránt vonatkozzanak, és rendőrségi jogalkalmazásban ne legyen 
helye sem pozitív, sem negatív diszkriminációnak. Véget vetünk a 
gyakorlatnak, amely egyes kisebbségek bűnelkövetőit származásuk 
okán menteget, és a politikus- és gazdasági bűnözőket futni hagyja. 

A Jobbik hisz a szigorú büntetés és a hosszú börtönévek elrettentő 
hatásában, és úgy gondoljuk, hogy a jognak a társadalom morális ér-
tékítéletét is tükröznie kell. Ezért a szigorúbb büntetésekkel kell súj-
tani a többszörösen visszaeső bűnözőket. A Jobbik rendvédelmi prog-
ramjának részét képezik a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszerve-
zetével kötött megállapodásban foglaltak. Határozottan fel kívánunk 
lépni a szervezett bűnözés ellen, amelynek különösen a kábítószer-for-
galmazó és prostitúciót szervező része károsítja a társadalmat, kiszol-
gáltatja és függőségbe juttatja a fi atalokat, a nőket szex rabszolgává 
teszi, és fenntartja az emberi érzelmeket kiölő szexipart.

A politikusbűnözés felszámolása: A politikusi hivatást az elmúlt 
évtizedek lejáratták. A politikus szó mára szinonimájává vált a gaz-
embernek. Mivel a hal a fejétől bűzlik, először az ország vezetésében 
kell tiszta viszonyokat teremteni. Nem csupán a korrupció felszámo-
lása, hanem a politikusok – mint törvényalkotók – törvények feletti 
létezésének megszüntetése a cél. A politikusok a saját védelmi rend-
szerüket olyan mértékben körülbástyázták jogi, kommunikációs és 
biztonsági eszközökkel, hogy szinte érinthetetlenekké váltak. A szá-
monkérés ezért eddig – néhány kirakatpert leszámítva – elmaradt. A 
Jobbik teljes körű számonkérést akar. Sem a szegfűs, sem a naran-
csos, sem egyéb politikusbűnözés nem maradhat igazságtétel nélkül. 
Feloldjuk a titkosításokat, nyilvánosságra hozzuk az ügynöklistákat. 
A Jobbik eltörli a mentelmi jogot, mert az a képviselők büntetőjogi 
felelősségének eltakarására szolgál. A politikusbűnözés legyen mi-
nősített eset a Btk.-ban!

Erős és megbízható rendőrség létrehozása: A rendőrség jelenle-
gi szerkezeti működését ésszerűsítjük, felszámoljuk a párhuzamosan 
működő és egymással rivalizáló szervezeti részeket. A rendvédelmi 

dolgozók számára kiszámítható anyagi és szakmai előmenetelt ma-
gában foglaló életpályamodellt vezetünk be. A rendőri hivatásnak 
meg kell adni, ki kell vívni a háború előtti társadalmi rangját, köz-
megbecsülését. A testület tagjainak biztos megélhetést, társadalmi 
presztízst kell jelentsen a rendőrséghez tartozás. Kezdeményezzük 
ugyanakkor a rendőri vezetők átvilágítását. 

Csendőrség felállítása: A csendőrség kérdését politikai témává 
tették, igyekezve azt fasiszta szervezetként beállítani, elzárva az ér-
demi és szakmai vita lefolytatásának lehetőségét. Az elharapódzó 
bűnözési hullám elleni harc hatékony eszközeként, történelmi ha-
gyományainknak és más országok hasonló területen működő rend-
védelmi szervezeteinek mintájára újból életre hívjuk a csendőrség 
intézményét, amely a rendőrség mellett működő rendvédelmi szerve-
zetként fog működni, a belügyminiszter felügyelete alatt. 

Önfenntartó börtönök: A liberális gyakorlat a jogerősen elítéltek 
számára munka nélküli időtöltést, már-már szanatóriumi, wellness 
körülményeket garantál. A börtönök a bűnözők továbbképzésére 
szolgáló társasági helyként működnek, és a bűnözők eltartása sokba 
kerül a becsületes adófi zető polgároknak. A Jobbik a jelenlegi gya-
korlatot felszámolja, erősíti a börtönökön belüli szigort, az elítélte-
ket értékteremtő munkára fogjuk, hogy legalább saját fogva tartásuk 
költségeit termeljék ki. Ugyanakkor a szabadságvesztés lehetőséget 
teremthet az életfelfogás gyökeres megváltoztatására, az emberi mél-
tóság és az emberhez méltó élet lényegének megértésére. A Jobbik 
ezért minden lehetséges módon támogatja a történelmi egyházaknak 
a büntetés-végrehajtási intézetekben, illetve a szabadult elítéltek utó-
gondozása során kifejtett tevékenységét.

Jobbikos fórumok
FankaDeli és Samu Tamás Gergő Gyomaendrődön
Előadó(k): Kőházy „FankaDeli” Ferenc, repper; Samu Tamás 
Gergő, országgyűlési képviselőjelölt
Téma: A Jobbik programja, aktuálpolitikai kérdések
Rendezvény helye: Gyomaendrőd, Körös Szálló és Étterem 
(„Holler”), Szabadság tér 8.
Rendezvény időpontja: 2010-03-29 18:00
Gajdos Attila és Samu Tamás Gergő Békésszentandrás-Furugyon
Előadó(k): Gajdos Attila, a Jobbik megyei alelnöke, Samu Tamás 
Gergő, országgyűlési képviselőjelölt
Téma: A Jobbik programja, aktuálpolitikai kérdések
Rendezvény helye: Békésszentandrás-Furugy, Betyár Csárda
Rendezvény időpontja: 2010-03-28 17:00
Gajdos Attila és Samu Tamás Gergő Szarvas-Ezüstszőlőn
Előadó(k): Gajdos Attila, a Jobbik megyei alelnöke, Samu Tamás 
Gergő, országgyűlési képviselőjelölt
Téma: A Jobbik programja, aktuálpolitikai kérdések
Rendezvény helye: Szarvas-Ezüstszőlő, Közösségi Ház
Rendezvény időpontja: 2010-03-28 14:00

– Mindenki higgyen bátran a szemének, s ne a politikusok-
nak – mondta szarvasi sajtótájékoztatóján dr. Szabó Zoltán az 
Országgyűlés Oktatási és Tudományos Bizottságának elnöke, 
aki Földesi Zoltán meghívását elfogadva vált részesévé a Szarvas 
térségének MSZP-s képviselő jelölti kampányában.

A szemének higgyen mindenki

Földesi Zoltán üdvözölve a 
sajtó megjelent képviselőit, be-
számolt arról, hogy vendégével 
megtekintették a Szarvason zajló 
oktatási beruházásokat: a Fő Téri 
Iskola felújítását, a Kossuth utcai 
vadonatúj óvoda építkezését és a 
Dózsa úti óvoda felújítási-bővíté-
si munkáit. Ezen fejlesztések, il-
letve a Szarvason az elmúlt évek-
ben már lezajlott, s a most induló 
fejlesztésekre utalva csatlakozott 
Földesi Zoltán Szabó Zoltánhoz, 
miszerint az emberek a saját sze-

müknek higgyenek, amikor az 
elmúlt időszakok kormányainak 
teljesítményét ítélik meg. Szabó 
Zoltán adatokkal is szolgált ar-
ról, miszerint a 2006-tól végre-
hajtott egyensúlyi kiigazítások 
komoly reményekre adtak volna 
okot, de a világgazdasági válság 
keresztülhúzta a számításokat. 
A válságkezelés hatására azon-
ban az ország nem roppant meg, 
a kormánynak sikerült a válság 
tüneteit enyhíteni, és a független, 
külföldi elemzők véleménye sze-

rint is hazánk lesz az az ország, 
amelyik gyorsan és sikeresen fog 
kilábalni a válságból. Az ellen-
zék által a kampányban megfo-
galmazott vádakra reagálva, ada-
tokkal szemléltette, hogy a kis-, 
és középvállalkozások támogatá-
sában, az adóterhek tekintetében, 
a munkanélküliség és a szociális 
biztonság terén, a nyugdíjak eme-
lése és a közbiztonság erősítése 
terén is szignifi káns javulás mu-
tatható ki 2002-höz hasonlítva, a 
2009-es esztendőben. Külön is 
szót ejtett Szabó Zoltán az okta-
tás keretében történt fejlődésről. 
Az infrastrukturális fejlesztések 
mellett kiemelte a tartalmi kér-
désekben végbement fejlődést. 

Ezek között említette az idegen 
(főleg angol) nyelv oktatásában 
és az informatikai (mint másik 
„világnyelv”) oktatásában vég-
bement változtatásokat. Vége-
zetül Szabó Zoltán a már fél éve 
tartó „Így kormányoztok ti” el-
nevezésű sajtótájékoztató-soro-
zatáról szólt. Ezen alkalmakkor 
a fi deszes vezetésű települése-
ken feltárt visszássgokat tárja a 
közvélemény elé, s amelyik arra 
alapot ad, büntetőfeljelentést is 
tesznek a szocialista szervezetek. 
Amelyik „csak” szimpla disznó-
ság, ott a nyilvánosság előtt igye-
keznek pellengérre állítani azo-
kat, akiknek pártja oly hangosan 
hirdeti a számonkéréseket.


